11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 75

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276897/answer/276909




3mpaBcTByiTe! OnTHManbHEE BCETO MIPOUTH MTOTHOE 00CIefoBaHue B YCIOBUSX YPOJIOTUUYECKOTO
cTanuoHapa. Kucta moyku MoXkeT He OKa3bIBaTh BIUSHUS Ha BRIOETUTENbHYIO QYHKLNIO TIOYKH, BEOh
BTOpas I0YKa MOXKET B3ATh Ha cebs1 Harpy3Ky 3a o0a opraHa. YMeHbIlIeHe 00beMa MOYU U BEICOKOE
IaBJeHNe MOTYT OBITH IPU3HaKaMyu MOYEBOTO CHHIPOMA, U3BECTHOT'0 B Heppoioruu Kak IIpu3Haka
riaomMepynoHedpura.



